
Vážená paní/ Vážený pane,   ráda bych vás informovala o “Petici za zavedení možnosti elektronické nebo korespondenční volby pro Čechy žijící v zahraničí.” S kolegy a kolegyněmi zčeské komunity v Minnesotě jsme iniciovali tuto petici, abychom podpořili přijetí novely volebního zákona při nadcházejícím projednávání v Parlamentu ČR. Podle současné právní úpravy musí voliči žijící v zahraničí cestovat (často i opakovaně) na nejbližší zastupitelský úřad ČR, což zpravidla znamená stovky až tisíce kilometrů. Tato otázka se netýká zdaleka jen českých občanů žijících v zahraničí dlouhodobě, ale také těch, kteří vycestují do zahraničí pouze krátkodobě – na pracovní či studijní stáže a nebo jako sportovci reprezetující Českou republiku v zahraničí. Možnost hlasovat korespondenčně by všem těmto skupinám občanů hlasování významně zjednodušila.     Tuto petici podpořily mnohé krajanské organizace a české školy v zahraničí (například Česká škola bez hranic), což dokazuje, že jde o otázku pro Čechy žijící v zahraničí velmi důležitou. Počet podpisů pod touto peticí neustále roste a informoval o ní například server Český Dialog, ale také Český Rozhlas Radio Praha (česky:https://www.radio.cz/cz/rubrika/udalosti/volit-az-po-peti-hodinach-cesty-cesi-v-zahranici-prisli-s-dalsi-petici-za-korespondencni-volbu) a Radio Prague (in English: https://www.radio.cz/en/section/curraffrs/czechs-living-in-us-call-for-introduction-of-postal-vote). Petici plánujeme předat poslancům Parlamentu ČR během měsíce října a doufáme, že se nám do té doby podaří dosáhnout přinejmenším 1000 podpisů. Petici mohou samozřejmě podepsat i Češi žijící v ČR.    Pokud s myšlenkou korespondenčního hlasování souhlasíte, podpořte ji, prosím, podepsáním petice online a přeposláním této informace všem, kdo by měli zájem ji podpořit – nejen v rámci Vašich osobních kotaktů, ale i v rámci kontaktů Vaší organizace (přes email i Facebook). Odkaz na petici zde:  https://www.petice24.com/petice_za_zavedeni_systemu_korespondenni_nebo_elektronicke_volby_pro_eske_obany_ijici_v_usa_a_dalich_zemich_v_zahranii     Děkuji! Marta McCabe  -- Marta McCabe, PhD Founder and President at Czech and Slovak School of North Carolina   EFL Instructor, Durham Technical Community College Research Associate, School of Education, Charles University in Prague, Czech Republic  


